

# Kapitola 5

„Kde to jsme?“ zašeptala vyděšeně Thea. Kolem nich se tyčily obrovské hliněné zdi. Byly tak vysoké, že strop byl v nedohlednu. Místnost byla kruhová a jednu její část pokrývala černá, lesklá hmota, zřejmě roztavená hornina, naštěstí také zrcadlící okolí. „Tady se mi vůbec nelíbí,“ zašeptala Thea a Adam souhlasil. Celé tohle místo působilo velmi zvláštním dojmem, takovým... nelidským. „Pojďme rychle pryč!“ obrátila se Thea zpět k zrcadlové ploše a v hlase jí zaznívalo zoufalství spojené s odhodláním.

Ale než stačili cokoliv podniknout, jedna stěna se posunula a dovnitř vešlo jakési obrovské stvoření. Šlo po dvou, kůži mělo částečně holou a částečně pokrytou barevným peřím. Horní i dolní končetiny měly jen tři prsty opatřené drápy. Oči byly žluté s protáhlou zornicí, jako u krokodýla.

Adam s Theou viděli všechny tyhle podrobnosti velmi ostře, protože se jim zdálo, že čas se zastavil, a stejně jim z něj zbývá jen pár posledních okamžiků, než se na ně tenhle tvor vrhne a sežere je.

Ale on místo toho radostně vypískl mnohem vyšším hlasem, než by člověk čekal, a oba dva je sebral do náručí.

Zkamenělí hrůzou se nechali odnést. I kdyby se jim podařilo vykroutit se na zem, stejně neměli šanci před tímhle monstrem utéct.

Venku se ukázalo, že podivný tvor je ještě o dost menší než ostatní jeho druhu, postávající okolo. Jejich únosce je radostně ukázal ostatním a následovala výměna nejrůznějších skřeků. Vyšší tvorové si je prohlédli bez většího zájmu, k čemuž přispělo určitě i to, že Adam ani Thea se vůbec nepohnuli. I kdyby chtěli, nešlo to, strach je naprosto znehybnil.

Stvoření je neslo po něčem, co vypadalo jako ulice. Byly tu velké kruhové stavby z hlíny, stíněné mohutnými rostlinami. Některé stromy vypadaly obyčejně, ale bylo tu i pár úplně neznámých, jaké Adam ani Thea v životě neviděli. Zvláštních tvorů tu bylo víc, obrovských i malých, avšak jen druh, ke kterému patřil jejich únosce, se alespoň vzdáleně podobal člověku. Ostatní měli víc zvířecí formu, nejvíc ze všeho připomínající ptáky.

„V tomhle vesmíru naši Zemi ovládli mimozemšťani?“ špitla Thea. Hlas jí zněl přiškrceně, tvor je oba nesl přitisknuté

